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Anzahl der Achsen 2

Leistung 130 KW / 177 PS

km Stand 23450 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug MAN

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 598 cm

Gesamtbreite 204 cm

Höhe 309 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe silber

ehem. Mietfahrzeug

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Grundriss: Querbett
Bezüge: Memphis
Chassis: MAN TGE 35 Kasten Motor
SONDERAUSSTATTUNG

– Premium Paket 600 XL (Chrompaket Interieur, Rückfahrkamera
”
Rear View“, Digitaler Radioempfang (DAB+),

Multifunktions-Lenkrad (3-Speichen), Navigationssystem
”
MAN Media VAN Business Navigation“)

– BOXDRIVE Paket (Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70 cm), Insektenschutztür, Cockpit-Erweiterungspaket be-
stehend aus: 12 V-Powersteckdose, 4 Becherhalter und Zigarettenanzünder, Ablagen-Paket 2, Radiovorbereitung
inkl. 2 Lautsprecher, Radiovorbereitung inkl. 2 Lautsprecher, TRUMA CP-Plus, digitales Heizungsbedienpanel,
Isolierhaube Abwassertank, beheizbar, Wasserfiltersystem

”
bluuwater“, Front- und Seitenscheibenverdunklung

REMIfront V-System, MediKit Gutschein, Seifen- und Spülmittelspender)

– TGE Paket (Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar, Tempomat mit Geschwindigkeitsbegrenzer, Klima-
anlage

”
Climatic“, manuell)

– Chassis in Metallic Lacki: Reflex Silber

– Hochdach lackiert in Wagenfarbe

– Anhaengevorrichtung, abnehmbar (inkl. Ge

– Markise 300 x 250 cm, anthrazit

– Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung

– Einlegeboden fuer Duschwanne

– Tischfussverlaengerung

– TUEV und F.Brief

– Mietfahrzeug aus der Saison 2025. Vor der Übergabe wird das Fahrzeug gründlich aufbereitet und erhält eine
frische Hauptuntersuchung sowie eine neue Gasprüfung.

– 24-monatige Gebrauchtwagengarantie

Der BOXDRIVE 600 XL überzeugt als moderner Kastenwagen mit Hochdach und bietet vier Schlaf- sowie vier
Sitzplätze – ideal für Familien oder Paare, die Wert auf Flexibilität und Komfort legen. Das gemütliche Querbett,
die Polsterung

”
Memphis“ und die durchdachte Innenraumaufteilung sorgen für ein angenehmes Wohngefühl.

Mit seinem kraftvollen 2,0-Liter-Motor und 177 PS in Kombination mit Automatikgetriebe ist der BOXDRIVE 600
XL auch für längere Strecken bestens gerüstet. Die umfangreiche Ausstattung umfasst unter anderem Klimaanla-
ge, Lederlenkrad, Navigationssystem, Markise, Multifunktionslenkrad, Tempomat, Notbremsassistent, Regensensor,
Lichtsensor und Zentralverriegelung. Die Anhängerkupplung und die verstärkte Vorderachse bieten zusätzliche Fle-
xibilität für Gepäck oder Sportausrüstung.
Praktische Details wie die elektrische Einstiegstufe, Insektenschutztür, Ambientebeleuchtung, Rückfahrkamera
und zahlreiche Ablagen machen das Reisen besonders komfortabel. Das Hochdach in Wagenfarbe, die Metallic-
Lackierung und das Premium-Paket mit digitalem Radioempfang und Navigationssystem runden das Gesamtpaket
ab.
Mit frischer Hauptuntersuchung, neuer Gasprüfung, 24 Monaten Gebrauchtwagengarantie und nur einem Vorbe-
sitzer ist dieses Fahrzeug sofort startklar für neue Abenteuer.
Erleben Sie Freiheit und Komfort auf kompaktem Raum – mit dem KNAUS BOXDRIVE 600 XL

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Anhängerkupplung, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Regensensor, Multifunktionslenk-

rad, ESP, Servolenkung, Notbremsassistent, Sommerreifen

• Markise

• Klimaanlage

• Navigationssystem

• Lichtsensor
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Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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